
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ 

Про надання інформації 

Уважно розглянувши лист від 15.10.2019 № 16-2829, зареєстрований 
департаментом від 24.10.2019 № 5405/0/260-19 щодо результатів аудиту та в 
межах компетенції, повідомляємо про наступне. 

У зв'язку із неврегульованістю законів та підзаконних актів у сфері 
поводження з відходами, їх невідповідністю вимогам сьогодення та відсутністю 
змін, облдержадміністрація при виконанні своїх повноважень у сфері 
поводження з відходами стикається з низкою питань: стосовно розробки 
методик складання~~здггу ~зг інвен і аризаціг відходів- та ведення^ технічних 
паспортів відходів; визначення форми та порядку видачі висновків щодо 
ефективності діяльності рівня екологічної безпеки об'єктів поводження з 
відходами; визначення порядку внесення змін до реєстру об'єктів утворення, 
оброблення та утилізації відходів. 

Враховуючи вищевикладене, з метою отримання роз'яснень стосовно 
зазначених питань в сфері поводження з відходами департаментом направлено 
листа до Міністерства енергетики та захисту довкілля України від 08.11.2019 
№ 1-6779/0/261-19. 

При реалізації державної політики у сфері поводження з відходам, в 
межах своїх повноважень, відповідно до вимог чинного законодавства, 
департамент постійно, на засадах взаєморозуміння взаємодіє с Державною 
екологічною інспекцією в Дніпропетровській області (далі - ДЕІ), органами 
Державної фіскальної служби (далі - ДФС) та правоохоронними органами. 

Так, на виконання статті 16 Закону України "Про місцеві державні 
адміністрації" та статті 250.3 Податкового кодексу України, департаментом, в 
межах повноважень: 

- щорічно на адресу Головного управління ДФС у Дніпропетровській 
області надається перелік суб'єктів господарювання, які отримали дозволи на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами станом на 01 грудня поточного року; 

- щоквартально надаються переліки суб'єктів господарювання, які 
отримали дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами за звітний квартал, переліки суб'єктів 
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господарювання, які зареєстрували декларації про відходи, для врахування 
інформації при виконання повноважень, покладених на ДЕІ та ДФС. 

- своєчасно надаються відповіді на листи, запроси, запити органів 
Державної фіскальної служби. Так, на лист Криворізького південного 
управління ГУ ДФС у Дніпропетровській області від 02.11.2018 № 66943/10/04-
36-56-44, який в Звіті про результати аудиту ефективності виконання 
повноважень державними органами в частині контролю за повнотою і 
своєчасністю надходження екологічного податку за розміщення відходів, 
утворення та/або тимчасове зберігання радіоактивних відходів визнано як 
проігнорованим, однак департаментом, в межах компетенції, було своєчасно 
надано ґрунтовну відповідь від 28.11.2018 № 3-7412/0/261-18 (копія надається). 

Крім того, на адресу ДЕІ надаються переліки суб'єктів господарювання, 
які зареєстрували декларації про відходи після встановленого законодавством 
терміну та інформація про суб'єктів господарювання, які отримали висновки з 
оцінки впливу на довкілля, для вжиття заходів реагування в межах чинного 
законодавства. 

Враховуючи вищезазначене, департаментом постійно вживаються заходи 
контролю та моніторингу суб'єктів господарювання в сфері поводження з 
відходами, однак ці заходи потребують підтримки з боку органів центральної 
виконавчої влади шляхом прийняття відповідних нормативно-правових актів, 
що дозволить більш ефективно реалізувати державну політику у сфері 
поводження з відходам на території області. 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. 
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Щодо надання інформації 

Департаментом розглянуто лист Криворізького південного управління ГУ 
ДФС у Дніпропетровській області від 02.11.2018 № 66943/10/04-36-56-44 щодо 
надання інформації стосовно паспортів місць видалення відходів. За 
результатами розгляду повідомляємо наступне. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03.08.1998 № 
1216 "Про затвердження Порядку ведення реестру місць видалення відходів** та 
розпорядження голови облдержадміністрації від 01.12.2015 № Р-699/0/3-15 
"Про ведення реєстру місць видалення відходів області" департаментом 

^щійс̂ гщєзгься веденщризсіру місць видалення шдходів області (далі - Реєстр) 
та погодження змін до паспортів місць видалення відходів (далі —™МВВ) за 
результатами спостережень, контрольних замірів, додаткових робіт тощо. 

За даними Реєстру ПАТ "Південний гірничо - збагачувальний комбінат** 
має 4 паспортизовані місця юедалення відходів: відвали "Лівобережні", відвали 
"Правобережні", хвостосховище "Войково" та хвостосховище "Об'єднане. 
Перша карта**. Департаментом погоджено зміни до вищевказаних паспортів 
МВВ за 2016 - 2017 роки. 

Також за даними Реестру ПрАТ "Інгулецький гірничо - збагачувальний 
комбінат*'' має 4 паспортизовані місця видалення відходів: хвостосховище, 
відвал розкривних порід №1, відвал розкривних порід №2 та відвал розкривних 
порід № 3. Департаментом погоджено зміни до вищевказаних паспортів МВВ 
за 2016 рік та погоджено зімни за 2017 рік до паспорту МВВ "Відвал 
розкривних порід JNs З**. 

Додатково інформуємо, що інші підприємства, зазначені у 
вищевказаному листі, відсутні у реєстрі місць видалення відходів 
Дніпропетровської області. 

Виконуючий обов'язки 

директора департаменту (0&{(j£££&^^ А.О.ПЛЄШАКОВ 

поимшс <от ivm 24 

I * Вкх№3-7421/0261-18 від28tf.20?8 

ІІІІІІШШІИІ ШВІ 


		2019-12-10T12:58:34+0200




